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Συμπληρώθηκαν 4 χρόνια από την παραχώρηση
των 14 περιφερειακών αεροδρομίων. Το μήνυμα
της Fraport Greece

2021/04/12 07:00 στην κατηγορία ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΑ

Τέσσερα χρόνια συμπληρώθηκαν χθες από την παραχώρηση των 14 περιφερειακών
αεροδρομίων στη Fraport Greece.

Η Fraport Greece ανέλαβε στις 11 Απριλίου 2017 την παραχώρηση των αεροδρομίων
Θεσσαλονίκης, Κέρκυρας, Κεφαλονιάς, Ακτίου, Ζακύνθου, Καβάλας και Χανίων και
των αεροδρομίων της Ρόδου, Σάμου, Σκιάθου, Μυτιλήνης, Μυκόνου, Σαντορίνης και
Κω.

Εκτός από το εφάπαξ τίμημα των 1,234 δις. ευρώ, η Fraport Greece ανέλαβε – μεταξύ
άλλων – την υποχρέωση για επενδύσεις σε αερολιμενικές υποδομές, ύψους 330 εκατ.
ευρώ μέχρι το 2020.

Τον Φεβρουάριο, η Fraport Greece ανακοίνωσε ότι ολοκλήρωσε τον Ιανουάριο τα
έργα και στα 14 αεροδρόμια, νωρίτερα από τη συμβατική υποχρέωση, η οποία 
είχε τεθεί για τον Απρίλιο του 2021.

To επενδυτικό πρόγραμμα, ύψους 440 εκατ. ευρώ, της Fraport Greece περιλάμβανε
την κατασκευή πέντε νέων σύγχρονων αεροσταθμών, πέντε επεκτάσεις, τέσσερις
αναδιαμορφώσεις αεροσταθμών, την κατασκευή και ανακαίνιση 12 πυροσβεστικών
σταθμών και την ανακαίνιση 12 διαδρόμων αποπροσγείωσης.

Το διαδικτυακό μήνυμα της Fraport Greece για την
επέτειο των 4 ετών
Καλή επέτειος!



Πριν από τέσσερα χρόνια, στις 11 Απριλίου 2017, το όνειρό μας έγινε
πραγματικότητα. Ακριβώς τα μεσάνυχτα, ακούστηκε η φράση “Και τα 14αεροδρόμια”
στο δίκτυο. Είκοσι λεπτά αργότερα καλωσορίσαμε την πρώτη πτήση#FR1236 από
την Αθήνα στο αεροδρόμιο της Σαντορίνης. Ένα όμορφο ταξίδι μόλιςείχε αρχίσει.

Σήμερα, μετά από 15 μήνες περιορισμών κυκλοφορίας, φαίνεται ότι όλες αυτές οι
χαρούμενες στιγμές είναι πλέον παρελθόν. Ωστόσο, δεν είναι: οι επιβάτες θα
επιστρέψουν μόλις αρθούν οι περιορισμοί και τα ολοκαίνουργια αεροδρόμια θα είναι
εκεί, έτοιμα να τους υποδεχτούν όλους!

Στην 4η επέτειό μας θυμόμαστε ό,τι μας έκανε να είμαστε υπερήφανοι σε αυτό το
ταξίδι. Η έγκαιρη ολοκλήρωση των εργασιών στα 14 αεροδρόμια, η δημιουργία
ασφαλών και σταθερών εργασιών, οι επιβάτες αναγνωρίζουν πλέον τη θετική αλλαγή
στην ταξιδιωτική τους εμπειρία – για να αναφέρουμε μόνο μερικά.

Ευχαριστούμε σε όλους τους υπαλλήλους και τους συνεργάτες της Fraport Greece
για τη σκληρή δουλειά, την επιμονή και την εμπιστοσύνη τους. Η ευγνωμοσύνη μας
απευθύνεται επίσης στις 14 τοπικές κοινωνίες και τα ενδιαφερόμενα μέρη για τη
συνεχή υποστήριξή τους και τον έντιμο διάλογο.

Ανυπομονούμε να είμαστε ξανά μαζί, να δουλεύουμε δίπλα-δίπλα, να ονειρευόμαστε,
να ζούμε στο έπακρο αυτό το φιλόδοξο έργο και να σας καλωσορίσουμε ξανά στα 14
αεροδρόμια!


